

**PROIECT "Îmbunătățirea capacității de planificare strategică și management al Programelor Naționale de Sănătate Publică (PNSP) finanțate de Ministerul Sănătății" Cod SIPOCA 13**

**FIȘĂ DE EVALUARE**

**Rezultatul 1** - Instrumente de planificare strategică și de bugetare pe programe realizate.

**Activitatea 2** - Dezvoltarea instrumentelor de planificare strategică și de bugetare pe programe pentru programele naționale de sănătate publică.

**Subactivitatea 2.2.** „*Elaborarea unei metodologii unitare de planificare strategică și bugetară, plan de măsuri pentru PNSP, matrice logframe PNSP, organizarea fluxurilor financiare și controlul implementării PNSP incluzând criteriile precum echitatea, eficiența, costurile, fezabilitatea. Colectarea datelor și informațiilor cantitative și sau calitative necesare și stabilirea cadrului de prioritate pentru fiecare Program Național de Sănătate Publică implementat*”.

Nume și prenume candidat: **Gaftea Viorel Nicolae**

**Modulul 1:** *Elaborarea unei metodologii unitare pentru fundamentarea planificării strategice și bugetare; - expert 1*

CONDIȚII DE PARTICIPARE		
Nr. crt.	A. Condiții Generale	da/nu
1	Are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliul în România;	da
2	Cunoaște limba română, scris și vorbit	da
3	Are vârsta minimă reglementată de prevederile legale	da
4	Are capacitate deplină de exercițiu	da
5	Îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de experiență necesare elaborării lucrării sau operei solicitate și condițiile specifice potrivit cerințelor postului pentru care urmează să fie selectat	da
6	Nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea	da